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Le conseiL en bref… 
 

 
La séance du conseil du 11 mars dernier a 

débuté par l’adoption du procès-verbal de la 
séance de février dernier, des comptes, salaires 
payés ainsi que des comptes qui restent à payer 
pour février au montant total de 274 929.57 $.  

 

L’adoption du rapport annuel d’activités en 
sécurité incendie a suivi et une copie de ce 
rapport a été acheminée à la MRC des 
Basques. 

 

Une résolution a été adoptée concernant une 
étude sur le regroupement des services incendie 
de la MRC des Basques. Le mandat pour cette 
étude a été confié à M. Éric Steingue, consultant 
en incendie, au montant de 22 000,00 $ plus les 
taxes et sera financé en majeure partie par la 
MRC à la hauteur de 20 000,00 $. La participation 
financière de chaque municipalité sera de 200 $ 
avant les taxes.   

 

Le Conseil a autorisé la participation du 
directeur des services incendie et un de ses 
lieutenants au colloque de l’APEQ sous le 
thème ¨L’intervention… en direct du terrain¨. Les 
frais d’inscription de 270$ sont approuvés ainsi 
que le remboursement des frais liés à celle-ci. 

 

Suite à la condition mécanique détériorée 
d’une camionnette (Dodge Ram 1500) et du coût 
des réparations importantes, le conseil a décidé 
de mettre le véhicule au rancart. Il sera utilisé par 
le service incendie à des fins de pratique et sera 
vendu à un ferrailleur par la suite. 

 

Au chapitre des ressources humaines, une 
résolution a été adoptée pour confirmer la mise 
à pied des salariés saisonniers pour la période 
hivernale et l’affectation de personnel au service 
d’entretien des infrastructures des travaux 
publics à compter du 15 avril prochain. 

 

Puis, le conseil a autorisé le dépôt du Bilan 2022 
de la Stratégie municipale d’économie d’eau 
potable de la municipalité approuvé par le ministère 
des Affaires municipales et de l’Habitation. 

 

Par la suite, trois (3) projets de règlement ont 
été déposés et adoptés par le conseil municipal 
soient les projets de règlement no 466, 467 et 
468 sur le lotissement, le plan d’urbanisme ainsi 
que sur le colportage. 

 

De plus, le conseil municipal abaisse le prix 
des terrains résidentiels disponibles de la 1ère 
Avenue Sud et du lot no 5 674 058 à 0,50 $ le 
pied carré plus les taxes applicables. 

 

La municipalité a versé un montant de 75,00$ 
au Centre d’aide aux proches aidants des 
Basques à titre d’adhésion. 

 

Finalement, le conseil accepte les soumissions 
reçues et mandate Construction Maxime Sénéchal 
pour compléter les travaux de rénovations au 
centre communautaire Jean-Claude-Bélisle. Ces 
travaux sont admissibles au Programme d’aide 
financière pour les bâtiments municipaux 
(PRABAM) et devront être terminés au 31 mai 
2024. La dépense sera puisée dans les surplus 
cumulés non affectés. 

JJoouurrnnaall  MMuunniicciippaall    
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Message de La  
fabrique de st-Jean-de-dieu 

 
Fabrique de Saint-Jean-de-Dieu 

Secteur des Belles Vues 
75, rue Principale Nord 

Saint-Jean-de-Dieu (QC) G0L 3M0 
Tél: 418-963-2021 Télécopieur: 418-963-7483 

Courriel: fabriquestjean@gmail.com 
 

Horaire des Célébrations de la Semaine Sainte 
dans le Secteur des Belles-Vues : 
 

Dimanche 24 mars 2024 : 
Saint-Jean-de-Dieu à 10 h dimanche des Rameaux. 
Jeudi 28 mars 2024 (Jeudi Saint) :    
Saint-Cyprien à 19 h première communion. 
Vendredi 29 mars 2024 (Vendredi Saint) :  
Saint-Clément à 15 h. 
Samedi 30 mars 2024 :  
Saint-Jean-de-Dieu : Veillée Pascale à 19 h 30. 
Dimanche 31 mars 2024 :  
Saint-Cyprien : Pâques à 10 h. 
 

JOYEUSES PÂQUES À TOUS !! 
 

Cher(e)s paroissien(ne)s,  
 
À partir d'avril 2024, veuillez prendre note 
que le feuillet paroissial du Secteur des 
Belles-Vues sera disponible dans les 
commerces de Saint-Jean-de-Dieu : 
Presbytère, Église, Pharmacie, Épicerie 
Jean-Yves Belzil et Dépanneur Harold 
Lebel. Le conseil de Fabrique de Saint-
Jean-de-Dieu vous remercie de votre 
compréhension.  

 

La PoPote rouLante à saint-Jean-
de-dieu : un Petit raPPeL 

 
Deux fois la semaine, soit les mardis et 

jeudis, il est possible de recevoir un repas tout 
prêt, délicieux, nutritif et complet composé 
d’une soupe, d’un plat principal et d’un 

dessert. Il faut préciser que le déploiement de 
ce service est rendu possible grâce à une 
équipe de baladeurs bénévoles de même que 
de copieux repas préparés par Alimentation 
J.-Y. Belzil. 
 

Tout citoyen désireux de profiter du service de 
la Popote roulante sur une base temporaire 
durant la convalescence ou de façon 
régulière, doit présenter une demande en 
communiquant avec Louiselle Rioux au 
418 963-3338.  
 

crédit d’iMPôt Pour Maintien 
à doMiciLe des aînés 

 
Tout comme les services qui favorisent le 
maintien à domicile, par exemple les services 
de soins personnels, les services d’entretien 
ménager, les services d’entretien des 
vêtements, les services infirmiers, les services 
d'entretien extérieur, la préparation et 
livraison des repas par un organisme 
communautaire à but non lucratif donc de la 
Popote roulante, donnent droit à un crédit 
d’impôt sur le revenu. Il est important d’obtenir 
un reçu afin de justifier la dépense encourue. 
 

Horaire de La finaLe de Hockey 
du circuit sénior krtb 
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cHronique 
cHaMbre de coMMerce  

 
Savais-tu que … 
La Chambre de commerce de Saint-Jean-de-Dieu 
est fière de vous présenter LaVoie du Cheval, un 
centre de ressourcement équestre unique, ouvert 
depuis mai 2021 à Trois-Pistoles au 90, 2e rang 
Est dont son objectif principal est de rendre 
accessible les bienfaits de la relation avec les 
chevaux dans leur forme la plus authentique. 
 

Fondée par Sophie Lavoie, éducatrice spécialisée 
et zoothérapeute formée en leadership facilité par 
le Cheval, elle offre des expériences uniques en 
compagnie des chevaux dans leur environnement 
naturel. 
 
Sophie est passionnée par les chevaux et leur 
pouvoir transformateur. Son centre propose des 
expériences relationnelles et émotionnelles 
uniques où la connexion avec les chevaux et la 
nature offre une opportunité sans pareille de 
s'apaiser, de s'accueillir, de clarifier nos besoins et 
nos limites personnelles, et de relever des défis. 
 
LaVoie du Cheval aspire à devenir une référence 
en matière de ressourcement équestre créatif et 
inclusif, au service de la communauté, des 
organismes et des entreprises de la région du 
Bas-Saint-Laurent. Sophie souhaite partager la 
sagesse et les leçons précieuses apprises avec 
les chevaux avec tous, dans l'espoir qu'elles 
puissent également inspirer, réconforter et orienter 
dans leur propre vie, à travers la voie du cheval. 
 
Elle vous invite chaleureusement à sa journée 
portes ouvertes le 18 mai de 13h à 17h pour 
découvrir le monde fascinant des chevaux et faire 
connaissance avec eux. Pour en savoir plus sur 
ses services, consultez le site internet :  lavoie-du-
cheval.ca  ou contactez-la au 418-894-4888. 
Sophie Lavoie sera ravie de vous accueillir et de 
partager avec vous sa passion pour les chevaux. 
 
La Chambre de commerce lui souhaite que du 
succès! 
 

coMité de déveLoPPeMent 
socio-éconoMique 

 

Invitation Nouveaux membres 
 

Madame, Monsieur, 
 

Nous avons le plaisir de vous inviter à 
rejoindre notre association du comité de 
développement socio-économique de Saint-
Jean-de-Dieu. 
 
Composé de bénévoles de la société civile et 
d’un membre du conseil municipal, le comité 
de développement intervient directement sur 
le terrain en définissant, de concert avec la 
municipalité, un plan de développement local. 
 
L’administrateur ou membre en devenir doit 
démontrer un intérêt certain pour le 
développement du territoire. De plus, il doit 
être résident ou avoir sa place d’affaire à 
Saint-Jean-de-Dieu.  
 
Notre activité principale est de favoriser le 
développement communautaire, socio-
économique de la municipalité en identifiant 
les priorités d’actions à l’intérieur d’un plan de 
développement tout en mettant en œuvre ou 
en aidant à réaliser certains projets issus de 
ce plan de développement. 
 
Nous tenons un minimum de cinq rencontres 
de deux à trois heures par année. 
 
Pour tous renseignements complémentaires 
ou pour soumettre une demande, n’hésitez 
pas à nous contacter à l’adresse suivante : 
 
comite-socio-economique-sjdd@hotmail.com 

 
Au plaisir !  
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recruteMent de bénévoLes  
Pour st-Jean-de-dieu 

 

Le Centre d'Action Bénévole des Basques 
(CAB) est toujours à la recherche de bénévoles 
pour la municipalité de Saint-Jean-de-Dieu. 
Nous recherchons des personnes motivées pour 
rejoindre notre équipe et s'impliquer dans des 
projets enrichissants. Rejoignez-nous dès 
maintenant ! 
 

En tant qu'acteur clé au sein de la communauté 
des Basques, le CAB offre une variété de 
services essentiels. Pour continuer à fournir ces 
services de manière efficace, le CAB a besoin 
de l'aide précieuse de bénévoles dévoués. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le bénévolat s’adresse à des personnes de tous 
âges et horizons qui souhaitent donner de leur 
temps et de leurs compétences pour aider leurs 
concitoyens. Que vous soyez un étudiant, un 
retraité ou un professionnel en activité, le CAB a 
des opportunités de bénévolat adaptées à 
chacun et selon votre disponibilité. 
 

Pour en savoir plus sur la manière de devenir 
bénévole au Centre d'Action Bénévole des 
Basques, nous vous invitons à visiter notre site 
web : www.actionbenevolebsl.org ou à nous 
contacter directement par téléphone au : 418-
851-4068. Vous pouvez également nous suivre 
sur Facebook pour rester informé des dernières 
actualités et opportunités de bénévolat. 
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